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Сьогодні наші діти бачать на власні очі війну. Вони 
втрачають дім, рідних, вони страждають і гинуть від 
дій окупантів.

Але дитинство має проходити не під гул сирен і ра-
кет! Наші діти заслуговують на щасливе і безтурбот-
не дитинство. Для цього ми боремося – і для цього 
обов’язково переможемо!

Я впевнений: наші діти виростуть сильніші та розум-
ніші за нас і будуватимуть новий, ще кращий світ. І бу-
дуть щиро пишатися Україною!

Григорій ДІДЕНКО,  
голова Одеської обласної ради

Цього року 
День захисту дітей 
набуває особливого 
значення

Реабілітаційний центр, який будують в Южному, – це будуть не звичайні 
лікарняні ліжка та кабінети для різних процедур, як власне в уяві людей 
виглядає більшість подібних установ. В майбутньому це – сучасна будівля 
з сучасними кабінетами та тренажерами, де буде повне зібрання сучас-
них технологій: від надскладних до найпростіших. Відвідувачі зможуть 
отримувати тут фізичну, психологічну, медичну та соціальну реабілітації.

Начальник Одеської обласної військової адміністрації Максим Марченко 
проінспектував хід будівельних робіт у приміщенні, у якому розміститься центр. 
Він зазначив, що відкриття нового центру важливе не тільки для Южного, а й 
для всієї Одеської області.

«Дуже важливо завершити всі роботи та облаштування центру якісно, щоб 
він почав повноцінно працювати та надавати послуги реабілітації дітям та до-
рослим з інвалідністю. Наразі, показники якості проведених робіт говорять 
про відповідальність керівництва міста і підрядника. Це – унікальне проєктне 
рішення, і я переконаний, що сучасні технології в будівництві та проектуванні 
дозволять кардинально змінити ставлення до людей з особливими потреба-
ми», – зазначив Начальник Одеської ОВА Максим Марченко.

Окрім цього, в рамках робочої поїздки до Южного Максим Марченко оглянув 
реконструйований стадіон школи №1, відновлення якого здійснено в рамках 
програми Президента України «Велике Будівництво».

Максим Марченко проінспектував хід будівельних 
робіт сучасного реабілітаційного центру в Южному
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На Дефлімпійських іграх у Бразилії Одеську 
область представляли 10 спортсменів. Вони 
здобули 12 медалей, 10 з яких – золоті.

Начальник Одеської обласної військової ад-
міністрації Максим Марченко і голова Одеської 
обласної ради Григорій Діденко привітали 
спортсменів та тренерів в Одесі. Вони вру-
чили їм почесні відзнаки, наручні годинники, 
а також сертифікати на грошову винагороду.

«Обласна адміністрація та обласна рада  
завжди приділяли значну увагу розвитку спор-
ту і фізичної культури у регіоні, адже спорт 
формує сильних особистостей, – підкреслив 
Григорій Діденко. – Наші дефлімпійці в черго-
вий раз доказали всьому світу, що українці –  
незламні! Ми сильні і націлені перемагати!»

У цей день начальник Одеської обласної 
військової адміністрації Максим Марченко 
і голова Одеської обласної ради Григорій 
Діденко привітали працівників Одеського 
обласного центру екстреної медичної до-
помоги і медицини катастроф.

Зазначимо, що Одеська станція швидкої 
допомоги була заснована у 1903 році, тож є 
однією з найстаріших у Європі.

«Зараз, в умовах війни, обласний центр 
екстреної медичної допомоги гідно прийняв 
виклик і працює на повну потужність, – під-
креслив Григорій Діденко. – Медики «екст-
ренки» допомагають населенню у повному 
обсязі та співпрацюють з військовими. Своєю 
сумлінною працею ці люди наближають нашу 
перемогу!»

З нагоди свята голова обласної ради вручив 
почесні відзнаки та цінні подарунки – наручні 
годинники лікарям Федору Михайлюку, Оксані 
Тихомировій, Владиславу Крижановському та 
фельдшеру Михайлу Вдовіну.

Григорій Діденко: «Наші дефлімпійці в черговий раз 
доказали всьому світу, що українці – незламні!»

27 травня – Всесвітній день екстреної медичної 
допомоги
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Роз’яснення ПФУ, 
як перевести виплату пенсії 
у банківську установу

Виплата пенсій через уповноважені банки регулюється 
Порядком виплати пенсій та грошової допомоги через по-
точні рахунки у банках, затвердженим Постановою Кабінету 
міністрів України від 30.08.1999 р. №1596 (зі змінами).

Відповідно до пункту 2 Порядку №1596 уповноваже-
ними банками є банки, визначені відповідно до Порядку 
відбору банків, через які здійснюється виплата пенсій, 
грошової допомоги, виплат за загальнообов’язковим 
державним соціальним страхуванням та заробітної 
плати працівникам бюджетних установ, затверджено-
го Постановою Кабінету міністрів України від 26.09.2001 
№1231 (зі змінами).

Відповідно до пункту 10 Порядку №1596 заява про 
виплату пенсії через поточний рахунок у банку подаєть-
ся одержувачем особисто до органу Пенсійного фонду 
України за місцем проживання одержувача або прий-
мається органом Пенсійного фонду України від установи 
уповноваженого банку.

Перелік уповноважених банків за посиланням: 
https://cutt.ly/BHtBmR8.
Згідно зі змінами до Порядку №1596 з 27.03.2022 р. 

заяву про виплату пенсії через поточний рахунок у банку 
можна подавати до органу Пенсійного фонду України в 
електронній формі через веб-портал електронних послуг 
Пенсійного фонду України за допомогою кваліфіковано-
го електронного підпису.

Можливість формування такої заяви передбачено в осо-
бистому електронному кабінеті пенсіонера, зареєстро-
ваного на веб-порталі електронних послуг Пенсійного 
фонду України, у розділі «Щодо пенсійного забезпечен-
ня» – «Внесення змін до пенсійної справи».

У зв’язку з посівною кампанією 
аграрні підприємства та виробники 
продовольства можуть подавати до 
Міністерства аграрної політики та 
продовольства України списки пра-
цівників, яким буде надана відстроч-
ка від призову на військову службу 
під час мобілізації. Таку можливість 
надали прийняті зміни до постанов 
Кабінету міністрів України від 3 бе-
резня 2022 року №194 та №218 від 
7 березня 2022 року «Деякі питання 
бронювання військовозобов’язаних 
в умовах правового режиму воєн-
ного стану».

Покрокова інструкція 
бронювання працівника

– Підготувати лист-звернен-
ня за зразком, який затвердже-
ний Міністерством аграрної політи-
ки та продовольства України, де 
обов’язково обґрунтувати причини 
бронювання працівників підприємст-
ва, також вказати контактні дані керів-
ника та підприємства та направити до 
Мінагрополітики.

– Заповнити Exсel-таблицю з пе-
реліком працівників, що бронюються.

– Створені файли назвати у форматі: 
рік – місяць – число (коли подають-

ся пропозиції) – скорочена назва під-
приємства – кількість працівників, що 
бронюються.

– Надіслати листа з прикріпленими 
документами на електронну адресу 
mobagro2022@gmail.com.

– Після отримання на електронну пош-
ту витягу з наказу Міністерства аграр-
ної політики та продовольства України 
про звільнення військовозобов’язаного 
звернутись з витягом до територіально-
го центру комплектування та соціаль-
ної підтримки за місцем реєстрації 
військовозобов’язаного чи до війсь-
кової адміністрації області.

– В територіальному центрі комплек-
тування та соціальної підтримки от-
римати рішення, в якому зазначаєть-
ся строк відстрочки заброньованому 
працівнику, яка не може перевищувати 
шість місяців.

Після отримання листа-звернення 
від підприємства Exсel-таблиці з пе-
реліком працівників Мінагрополітики 
опрацьовує та узагальнює інформа-
цію, отриману від підприємств, уста-
нов, організацій, та надсилає до 
Міноборони пропозиції щодо броню-
вання військовозобов’язаних, які пра-
цюють у галузях агропромислового 
виробництва.

Як підтвердити бронь
Військовозобов’язаному видається 

витяг з наказу Міністерства аграрної 
політики та продовольства України. 
Цей документ підтверджує відстрочку 
від призову на військову службу під час 
мобілізації та на воєнний час.

За додатковою інформацією мож-
на звернутися до Міністерства аграр-
ної політики за номером телефону 
0631815183.

Коли закінчується бронь?
Згідно з Постановою №194 відстроч-

ка від призову підлягає анулюванню 
в разі:

– закінчення строку її дії;
– завершення виконання або скасу-

вання завдання підприємству, установі 
чи організації;

– ліквідації підприємства, установи 
чи організації;

– звільнення військовозобов’язаного 
з роботи.

Звертаємо увагу, що не підлягають 
бронюванню військовозобов’язані, 
які мають посвідчення про відстроч-
ку від призову на військову службу на 
період мобілізації та на воєнний час.

Як українським фермерам отримати 
відстрочку на період мобілізації

Начальник Одеської обласної військової адміністрації Максим Марченко 
зустрівся з головою Одеської регіональної асоціації євреїв-колишніх в’язнів гет-
то Романом Шварцманом.

«Ми, члени Одеської регіональної асоціації євреїв-колишніх в’язнів гетто та нацистсь-
ких концтаборів, дивом вижили у вогні Голокосту і на собі зазнали всі жахи війни. Ми 
знаємо, що таке реальний нацизм, і рішуче виступаємо за припинення злочинної війни 
росії проти України. Сьогодні від імені моїх колег хочу засвідчити вам свою повагу та по-
відомити про те, що ми перерахуємо кошти, які зібрані членами нашої асоціації в Одесі 
та Одеській області, у фонд «Оборона Одещини». Окрім цього, ми готові передати ще й 
партію медикаментів, які отримали з Німеччини, для потреб Територіальної оборони та 
Збройних Сил», – сказав в розмові з Максимом Марченком голова Одеської регіональ-
ної асоціації євреїв-колишніх в’язнів гетто Роман Шварцман.

Голова Одеської обласної ради Григорій Діденко провів зустріч з американським 
конгресменом Браяном Фітцпатріком.

Відбулася конструктивна розмова щодо посилення допомоги США Одеській області – 
міжнародна співпраця необхідна на всіх рівнях.

«Разом з нами були Веніамін і Павло Унгурян, які постійно підтримують зв’язок з аме-
риканськими колегами. Використовуємо всі можливості для забезпечення безпеки і ком-
форту на Одещині!» – зазначив Григорій Диденко.

Одеська обласна військова адміністрація 
підтримала ініціативу організації роботодав-
ців «Одеська обласна асоціація роботодавців 
півдня України» та сприяла процесу транспор-
тування і супроводження групи з числа осіб з 
інвалідністю, одиноких матерів та їх сімей до 
Кишиніва з подальшим їх відправленням до 
Німеччини.

Працівники департаментів охорони здоров’я, 
соціальної та сімейної політики і транспорту 

Одеської ОВА та представники Благодійного 
фонду «Допомога Одещині» долучились до 
організації транспортного перевезення авто-
мобілем екстреної медичної допомоги та ме-
дицини катастроф і супроводження фельдше-
ром хворої жінки – особи з інвалідністю І групи.

Відтепер 45 осіб з Одещини матимуть мож-
ливість пройти реабілітацію в одному з найкра-
щих реабілітаційних центрів у місті-побратимі 
Регенсбурзі (Німеччина).
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ІНФОРМАЦІЯ ДЛЯ ОЗНАЙОМЛЕННЯ ГРОМАДСЬКОСТІ
Адміністрація існуючого об’єкту ТОВ «КРАНШИП» – елеватор «Струмок» розташовано на одному майданчику, 

який розташований на земельних угіддях сільради с. Струмок, повідомляє, що підприємство продовжує працю-
вати, дотримуючи екологічні та протипожежні нормативи.

Юридична адреса: 65048, м. Одеса, вул. Успенська, 39/1, оф. 2/4.
Місцезнаходження майданчику: Одеська обл., Білгород-Дністровський р-н, Татарбунарська міська рада с. 

Струмок, зерносховище, комплекс будівель та споруд №13.
Підприємство призначено для зберігання та обробки (очищенню та сушінню) зернових культур. Річна потуж-

ність – 70 000 т/рік.
По ступені впливу на атмосферне повітря підприємство відноситься до другої групи, що потребує постанов-

ці на Держоблік.
Підприємство складається з: адм. будинку, приймального пункту (завальна яма), 4 силосів, 2 закритих складів, 

ангару для зберігання культур, сепараторної, установки ОВС, сушарні, складу ГСМ, д/генератору, мех. майстерні.
Згідно ДСП нормативний розмір СЗЗ – 100 м. 
При експлуатації устаткування в атмосферу викидаються: метали та їх сполуки, тверді речовини, оксиди азо-

ту, сірки, вуглецю, НМЛОС, газоподібні речовини. 
Загальний обсяг викидів – 70,325 т/рік.
Приземні концентрації ЗР на границі СЗЗ не перевищують ГДВ. 
Об’єкт відповідає нормам і вимогам законодавства України і є екологічно безпечним.
Додаткову інформацію можна отримати протягом календарного місяця у Департаменті екології і природних 

ресурсів Одеської обласної державної адміністрації (вул. Канатна, 83, каб.1430) або за тел. 728-35-52.

ІНФОРМАЦІЯ ДЛЯ ОЗНАЙОМЛЕННЯ ГРОМАДСЬКОСТІ
Адміністрація існуючого об’єкту ТОВ «КРАНШИП» порто пункті Кілія морсько-

го порту Усть-Дунайське розташованого за адресою: Одеська обл., Кілійский р-н, 
м. Кілія, вул. Железнякова, 4, повідомляє, що підприємство продовжує працювати, 
дотримуючи екологічні та протипожежні нормативи. 

Територія майданчику розташована на території морського порту м. Кілія.
Підприємство призначено для перевантаження зернових культур у трюм судна.
На території підприємства знаходяться: вагова, 2 робітничі лінії, які складаються 

з 2 приймальних бункерів «БНП – Ковчег», 2 шнекових транспортерів «Батка», тов-
качу МАНИТУ, компресору STORM PT – 0014, д/генератору, мех. майстерні (зато-
чувального верстату).

По ступені впливу на атмосферне повітря підприємство відноситься до третьої групи.
Згідно ДСП нормативний розмір СЗЗ 100 м. 
При експлуатації устаткування та обладнання підприємства в атмосферу викида-

ються: тверді речовини, сполуки азоту, сірки, вуглецю, НМЛОС, газоподібні.
Загальний обсяг викидів ЗР– 0,437 т/рік.
Приземні концентрації ЗР на границях СЗЗ не перевищують ГДВ. 
Об’єкт відповідає нормам і вимогам законодавства України і є екологічно безпечним.
Додаткову інформацію можна отримати протягом календарного місяця у 

Департаменті екології і природних ресурсів Одеської обласної державної адміні-
страції (вул. Канатна, 83, каб.1430) або за тел. 728-35-52.

ІНФОРМАЦІЯ
Комунальної установи «Муніципальна служба комунальної власності Одеської міської ради»  

про оголошення конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності,  які будуть залучені до проведення незалежної оцінки 
для розрахунку орендної плати:

1. Нежилі приміщення першого поверху № 601 загальною площею 86,2 
кв.м, що розташовані за адресою: м. Одеса, вул. Маразліївська, 2.

2. Нежилі підвальні приміщення загальною площею 161,6 кв.м, що 
розташовані за адресою: м. Одеса, вул. Грецька, 50.

3. Нежиле приміщення першого поверху загальною площею 36,5 кв.м, 
що розташоване за адресою: м. Одеса, вул. Пантелеймонівська, 18.

4. Нежилі підвальні приміщення № 810 загальною площею 82,9 
кв.м, що розташовані за адресою: м. Одеса, вул. Жуковського, 6.

5. Нежилі приміщення першого поверху загальною площею 52,2 
кв.м, що розташовані за адресою: м. Одеса, вул. Єврейська, 49.

6. Домоволодіння загальною площею 4615,4 кв.м, що розташоване 
за адресою: м. Одеса, вул. Єврейська, 12.

7. Нежилі приміщення першого поверху № 601 загальною пло-
щею 100,5 кв.м, що розташовані за адресою: м. Одеса, вул. 
Рішельєвська, 74.

8. Нежилі підвальні приміщення № 810 загальною площею 57,7 кв.м, 
що розташовані за адресою: м. Одеса, вул. Кузнечна, 30.

9. Нежитлові приміщення цокольного поверху № 503 загальною 
площею 64,5 кв.м, що розташовані за адресою: м. Одеса, вул. 
Ніжинська, 66.

10. Нежилі приміщення першого поверху загальною площею 105,1 
кв.м, що розташовані за адресою: м. Одеса, вул. Тираспольська, 33.

11. Нежитлові приміщення першого поверху № 502 загальною площею 
90,3 кв.м, що розташовані за адресою: м. Одеса, вул. Князівська, 36.

12. Нежитлові приміщення першого та другого поверхів № 503 загаль-
ною площею 447,3 кв.м, що розташовані за адресою: м. Одеса, 
вул. Жуковського, 42.

13. Нежитлові приміщення першого, другого поверхів та підвалу за-
гальною площею 1011,6 кв.м, що розташовані за адресою: м. 
Одеса, вул. Софіївська, 5-б.

14. Нежитлові приміщення цокольного поверху № 510 загальною пло-
щею 32,6 кв.м, що розташовані за адресою: м. Одеса, вул. Гоголя, 6.

15. Нежитлові приміщення підвалу загальною площею 71,3 кв.м, що 
розташовані за адресою: м. Одеса, Фонтанська дорога, 57. 

16. Нежитлова двоповерхова будівля загальною площею 37 58,6 
кв.м, що розташована за адресою: м. Одеса, 2-й Розумовський 
провулок, 3.

17. Нежитлові приміщення першого поверху № 209 загальною пло-
щею 570,2 кв.м, що розташовані за адресою: м. Одеса, вул. 
Генерала Петрова, 47.

18. Нежитлове приміщення першого поверху загальною площею 56,1 
кв.м, що розташоване за адресою: м. Одеса, вул. Левітана, 119-А.

19. Нежитлове приміщення першого поверху загальною площею 
33,6 кв.м, що розташоване за адресою: м. Одеса, вул. Академіка 
Вільямса, 77.

20. Нежитлове приміщення першого поверху загальною площею 47,7 
кв.м, що розташоване за адресою: м. Одеса, просп. Небесної 
сотні, 3.

21. Нежила будівля загальною площею 397,6 кв.м, що розташована 
за адресою: м. Одеса, Люстдорфська дорога, 170-А.

22. Нежила будівля та споруда загальною площею 490,1 кв.м, що 
розташовані за адресою: м. Одеса, вул. Люстдорфська дорога, 
27, буд. 56.

23. Нежитлове приміщення першого поверху загальною площею 55,9 
кв.м, що розташоване за адресою: м. Одеса, просп. Небесної 
сотні, 10.

24. Нежитлові приміщення першого поверху загальною площею 
54,2 кв.м, що розташовані за адресою: м. Одеса, вул. Академіка 
Корольова, 81/3.

25. Нежитлові приміщення першого поверху загальною площею 
85,3 кв.м, що розташовані за адресою: м. Одеса, вул. Академіка 
Корольова, 76/2.

26. Нежитлове приміщення першого поверху загальною площею 
37,8 кв.м, що розташоване за адресою: м. Одеса, вул. Академіка 
Глушка, 5.

27. Нежитлове приміщення першого поверху загальною площею 33,5 
кв.м, що розташоване за адресою: м. Одеса, вул. Шишкіна, 60.

28. Нежитлове приміщення другого поверху загальною площею 
44,8 кв.м, що розташоване за адресою: м. Одеса, вул. Академіка 
Глушка, 22.

29. Нежитлове приміщення першого поверху загальною площею 
28,1 кв.м, що розташоване за адресою: м. Одеса, вул. Академіка 
Глушка, 14.

30. Нежитлові приміщення першого поверху загальною площею 64,9 
кв.м, що розташовані за адресою: м. Одеса, вул. Махачкалінська, 3.

31. Нежитлова будівля загальною площею 444,4 кв.м, що розташо-
вана за адресою: м. Одеса, вул. Чорноморського Козацтва, 29.

32. Нежитлові будівлі загальною площею 1389,4 кв.м, що розташо-
вані за адресою: м. Одеса, вул. Чорноморського Козацтва, 31.

33. Нежитлові приміщення цокольного поверху загальною площею 56,2 

кв.м, що розташовані за адресою: м. Одеса, вул. Марсельська, 44.
34. Нежитлові приміщення першого поверху загальною площею 63,8 

кв.м, що розташовані за адресою: м. Одеса, вул. Марсельська, 28.
35. Нежитлові приміщення першого поверху загальною площею 42,9 

кв.м, що розташовані за адресою: м. Одеса, вул. Марсельська, 7.
36. Нежитлова одноповерхова будівля загальною площею 205,3 кв.м, 

що розташована за адресою: м. Одеса, вул. Семена Палія, 109 А.
37. Нежитлові приміщення першого поверху площею 101,5 кв.м, що 

розташовані за адресою: м. Одеса, вул. Семена Палія, 118.
38. Нежитлові приміщення першого поверху площею 151,5 кв.м, що 

розташовані за адресою: м. Одеса, вул. Семена Палія, 118.
39. Нежитлові приміщення першого поверху загальною площею 

90,7 кв.м, що розташовані за адресою: м. Одеса, вул. Академіка 
Заболотного, 26 А.

40. Нежитлові приміщення першого поверху загальною площею 
63,0 кв.м, що розташована за адресою: м. Одеса, проспект 
Добровольського, 81.

41. Нежитлові приміщення першого поверху загальною площею 24,2 
кв.м, що розташовані за адресою: м. Одеса, вул. Базарна, 86.

42. Нежитлові приміщення першого поверху загальною площею 86,0 
кв.м, що розташовані за адресою: м. Одеса, вул. Лесі Українки, 47.

43. Нежитлові приміщення першого поверху загальною площею 44,0 
кв.м, що розташовані за адресою: м. Одеса, вул. Героїв оборо-
ни Одеси, 56.

44. Нежитлові приміщення першого поверху загальною площею 65,5 
кв.м, що розташовані за адресою: м. Одеса, Миколаївська до-
рога, 301/2.

45. Нежитлові приміщення першого поверху загальною площею 
46,9 кв.м, що розташовані за адресою: м. Одеса, вул. Генерала 
Бочарова, 16.

46. Нежитлові приміщення першого поверху загальною площею 
51,0 кв.м, що розташовані за адресою: м. Одеса, вул. Генерала 
Бочарова, 31.

47. Нежитлові приміщення першого поверху загальною площею 49,2 кв.м, 
що розташовані за адресою: м. Одеса, вул. Краснослобідська, 44.

48. Нежитлові приміщення першого поверху загальною площею 38,4 
кв.м, що розташовані за адресою: м. Одеса, вул. Паркова, 45.

49. Нежитлові приміщення першого поверху загальною площею 
143,1 кв.м, що розташовані за адресою: м. Одеса, вул. Академіка 
Філатова, 13 Б.

Примітка: Площі та адреси приміщень можуть бути уточнені після виготовлення технічних паспортів. 
Разом зі звітами оцінювач зобов’язаний надати рецензії на виконані роботи. Договори з оцінювачами – 

переможцями конкурсу будуть укладені після виготовлення і надання технічної документації на об’єкти.
Очікувана найбільша ціна надання послуг з оцінки об’єктів нерухомості – 5,5 тис.грн. 
Конкурсний відбір відбудеться за процедурою, встановленою Положенням про конкурсний відбір суб’єктів 

оціночної діяльності, затвердженим наказом Фонду державного майна України від 31.12.2015 № 2075 (у 

редакції наказів Фонду державного майна України від 16.01.2018 № 47 та від 11.02.2020 р. № 227, зареє-
строваним в Міністерстві юстиції України 15.01.2016 за №60/28190) (далі – Положення).

Документи на участь у конкурсі приймаються по 13.06.2022 р. включно за адресою: 65039, м. Одеса, 
вул. Артилерійська, 1, каб. 6, телефон для довідок /048/7059031.

Конкурс відбудеться 17.06.2022 р. об 11.00 у Комунальній установі «Муніципальна служба комунальної 
власності Одеської міської ради» за адресою: 65039, м. Одеса, вул. Артилерійська, 1.

ПЕНСІЙНИЙ ФОНД УКРАЇНИ 
В ОДЕСЬКІЙ ОБЛАСТІ ПОВІДОМЛЯЄ

Відрахування з пенсійних виплат 
на період дії воєнного стану в Україні  

Набрав чинності Закон України від 15.03.2022 № 2129-ІХ «Про внесення зміни 
до розділу ХІІІ «Прикінцеві та перехідні положення»Закону України «Про виконавче 
провадження», яким врегульовано окремі питання примусового виконання рішень 
в умовах воєнного стану. Так, відповідно до змін, внесених до Закону України «Про 
виконавче провадження» тимчасово, на період до припинення або скасування во-
єнного стану на території України:

– припиняється звернення стягнення на пенсію сум боргів, штрафів, відшкодуван-
ня шкоди (крім стягнень, боржниками за якими є громадяни Російської Федерації); 

– проводяться стягнення  сум аліментів з пенсій.
Розмір стягнення сум аліментів визначається постановами державних виконавців та 

залежить від розміру прожиткового мінімуму, визначеного на дитину відповідного віку.
Управління з питань виплати пенсій Головного управління 

Пенсійного фонду України в Одеській області

В Україні на п’яних водіїв чекає 
конфіскація автівки

У Верховній Раді зареєстрували законопроєкт щодо посилення відповідальності за 
керування транспортними засобами у стані сп’яніння в умовах воєнного стану.

Нардепи хочуть доповнити статтю 130 КУпАП та передбачити, що в умовах воєнного ста-
ну керування транспортним засобом особою в стані алкогольного, наркотичного чи іншого 
сп’яніння, окрім штрафу, тягне за собою конфіскацію транспортного засобу.

Конфіскувати при цьому зможуть лише той транспортний засіб, який є у приватній влас-
ності порушника.

При цьому конфісковані транспортні засоби будуть передавати на потреби ЗСУ, МВС або 
ДСНС.

ВАЖЛИВО! Не потрібно плутати конфіскацію авта і його вилучення, яке останнім часом 
практикується щодо п’яних водіїв. Оскільки таке вилучення здійснюється винятково на оплат-
ній основі та за рішенням військового командування.
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